

В'ЯЧЕСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ ЗАХАРЕНКО (до 60-річчя від дня народження)



31 липня виповнилось 60 років від дня народження відомого українського вченого-радіоастронома, директора Радіоастрономічного інституту НАН України, члена-кореспондента НАН України, доктора фізико-математичних наук В'ячеслава Володимировича Захаренка.

Після успішного закінчення у 1983 р. славного Харківського інституту радіоелектроніки В'ячеслав Володимирович деякий час працював на підприємствах радіоелектроніки рідного міста. Та, маючи очевидні здібності до наукової роботи, він просто не міг минути діяльності в авторитетній академічній установі, а саме в новоствореному Радіоастрономічному інституті НАН України. Його діяльність у ті часи була пов'язана із складним і відповідальним завданням — створенням системи антенного підсилення нового покоління для найбільшого у світі радіотелескопа УТР-2. І досі ця система за своїми параметрами залишається неперевершеною у світі.

В.В. Захаренко не зупинився на вирішенні тільки суто науково-технічних задач. Талант і світо-

гляд науковця дозволили йому зрозуміти стан досліджень, сформулювати ідеї, знайти методологію вирішення складних і актуальних астрофізичних проблем у галузі низькочастотної радіоастрономії, яка з початку нового тисячоліття стала ключовим напрямом астрономічної науки.

Зараз його досягнення у вивченні радіовипромінювання пульсарів є добре відомими та визнаними у світі, а відкриття екзотичного явища — джерел низькочастотного транзйентного випромінювання назавжди увійде до скарбниці вітчизняної радіоастрономії. Неможливо перерахувати всі напрями діяльності, типи досліджуваних астрономічних об'єктів, радіотелескопів і досягнення В.В. Захаренка в розвитку апаратно-методичних, астрофізичних, науково-організаційних і міжнародних аспектів.

Більше п'яти років він успішно керує великим інститутом, багатьма науковими програмами та проектами, молодими співробітниками. В.В. Захаренко є лауреатом Державної премії України та лауреатом премії імені академіка С.Я. Брауде НАН України, нагороджений багатьма іншими відзнаками. У 2018 р. був обраний членом-кореспондентом НАН України, є заступником академіка-секретаря Відділення фізики і астрономії НАН України, членом редколегій наукових видань, наукових рад і товариств.

Незважаючи на трагічні обставини, в яких зараз знаходиться наша країна, В'ячеслав Володимирович Захаренко продовжує активну роботу як науковець і керівник установи.

Від щирого серця вітаємо його з 60-річним ювілеєм, бажаємо йому та його близьким міцного здоров'я, успіхів у творчості, миру та скорішого післявоєнного відновлення інституту.

Редакційна колегія